



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.003907/2024-10

Interessado: Gabinete da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Retificação 03 ao EDITAL Nº 15/2024 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, retifica o ANEXO II - QUADRO DE VAGA do EDITAL Nº 15/2024 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE (EDITAL DE REMOÇÃO - PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO), de modo que:

Onde se lê:

CÓD DA VAGA	CAMPUS	SUBÁREA
953591	Acopiara	Libras
953624	Acopiara	Direito Público E Privado
953589	Boa Viagem	Fundamentos Da Educação, Política E Gestão Educacional
953600	Camocim	Administração De Empresas
948987	Canindé	Álgebra
953608	Cedro	Sistemas De Computação
953623	Cedro	Eletromagnetismo, Conversão De Energia E Máquinas Elétricas
207879	Crateús	Matemática Básica
941435	Crato	Língua Portuguesa
207893	Fortaleza	Língua Portuguesa
207997	Fortaleza	Pintura
273982	Jaguaribe	Projetos De Máquinas
845676	Jaguaribe	Engenharia Do Produto
953625	Jaguaribe	Geografia Física
742260	Juazeiro do Norte	Língua Portuguesa
949094	Mombaça	Metodologia E Técnicas Da Computação
207942	Quixadá	Estruturas I
347370	Tabuleiro do Norte	Biologia Geral
953596	Tauá	Metodologia E Técnicas Da Computação
953615	Tauá	Sistemas E Redes De Telecomunicações
953633	Tauá	Metodologia E Técnicas Da Computação
842276	Ubajara	Ciência De Alimentos

Leia-se:

CÓD DA VAGA	CAMPUS	SUBÁREA
207893	Acopiara	Libras
941435	Acopiara	Direito Público E Privado
207997	Boa Viagem	Fundamentos Da Educação, Política E Gestão Educacional
845676	Camocim	Administração De Empresas
953625	Canindé	Álgebra
207942	Cedro	Sistemas De Computação
347370	Cedro	Eletromagnetismo, Conversão De Energia E Máquinas Elétricas
953633	Crateús	Matemática Básica
953624	Crato	Língua Portuguesa
953623	Fortaleza	Língua Portuguesa
953589	Fortaleza	Pintura
953615	Jaguaribe	Projetos De Máquinas
953600	Jaguaribe	Engenharia Do Produto
948987	Jaguaribe	Geografia Física
949094	Juazeiro do Norte	Língua Portuguesa
742260	Mombaça	Metodologia E Técnicas Da Computação
953608	Quixadá	Estruturas I
953591	Tabuleiro do Norte	Biologia Geral
842276	Tauá	Metodologia E Técnicas Da Computação
273982	Tauá	Sistemas E Redes De Telecomunicações
207879	Tauá	Metodologia E Técnicas Da Computação
953596	Ubajara	Ciência De Alimentos

Marcel Ribeiro Mendonça
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonça, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 12/06/2024, às 15:51, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6209717** e o código CRC **0875FA70**.